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2014 BAHAR DÖNEM SONU 4451-A 

ARAPÇA-IV A
1. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde temyîz

vardır?

A)

B)

C)

D)

E)

2.
“ ” cümlesinde boş 

bırakılan yeri aşağıdaki olumsuzluk 
edatlarından hangisi en uygun şekilde 
tamamlar? 
 A)

B)

C)

D)

E)

3.
( )cümlesinde

boş bırakılan yere aşağıdaki istisnâ 
edatlarından hangisi getirilemez? 

A)

B)

C)

D)

E)

4.
Aşağıdaki cümlelerin hangisinde fiili, 

tam fiil olarak kullanılmıştır? 

A)

B)

C)

D)

E)

5.
Aşağıdaki cümlelerin hangisinde fiili

mukârebe fiili olarak kullanılmamıştır? 

A)

B)

C)

D)

E)

6. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde 
cezmetmeyen şart edatı kullanılmıştır?

A)

B)

C)

D)

E)

7.
( ) 

cümlesinin Türkçe doğru çevirisi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) Bu çarşıdan ne alırsan al fazla para ödersin.

 B) Bu çarşıdan satın alma. Fazla para ödersin.

 C) Bu çarşıdan satın alırsan fazla para ödersin.

 D) Bu çarşıdan alma ki, fazla para ödemeyesin.

 E) Bu çarşıda ne bulursan, parasını fazla
ödersin.

11 İzleyen sayfaya geçiniz.
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8. Aşağıdaki cevap cümlelerinin hangisinin

başına " " harfinin gelmesi gerekir?

A)

B)

C)

D)

E)

9.

cümlesinde yer alan gayr-ı 

munsarif kelime, aşağıdakilerden hangisine 
uyar? 

 A) Alem ve udûle

 B) Elif-i memdûdeye

 C) Elif-i maksûreye

 D) Alem ve elif-nuna

 E) Sıfat ve vezn-i fiile

10. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde i’rab
yanlışlığı vardır?

A)

B)

C)

D)

E)

11. Aşağıdaki kelimelerden hangisi müzekker
kelimenin te’kîdinde kullanılamaz?

A)

B)

C)

D)

E)

12. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde manevi
te’kîdin kullanımı yanlıştır?

A)

B)

C)

D)

E)

13. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde bedel-i
iştimâl vardır?

A)

B)

C)

D)

E)

14. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde bedel-i kül
vardır?

A)

B)

C)

D)

E)

15.
 cümlesinde taaccup 

fiilinin kullanımının yanlış olmasının nedeni
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) Câmid fiil olması

 B) Olumsuz olması

 C) Müteaccebun minh unsurunu içermemesi

D)
Sıfat-ı müşebbehe halinin

ölçüsünde olması 

 E) Meçhûl bir fiil olması

12 İzleyen sayfaya geçiniz.
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16.

Yukarıdaki cümlede altı çizili kelimenin zıt
anlamlısı aşağıdakilerden hangisidir? 
 A)

B)

C)

D)

E)

17. Aşağıdaki müfret-cemi eşleştirmelerinden
hangisi yanlıştır?

A)

B)

C)

D)

E)

18. Aşağıdaki cümlelerden hangisi doğrudur?

A)

B)

C)

D)

E)

19. “Ben senin çok unutkan olduğunu 
biliyorum.” cümlesinin Arapça doğru 
çevirisi aşağıdakilerden hangisidir?

A)

B)

C)

D)

E)

20.
 cümlesindeki

izâfet tamlaması halindeki münâdâ,  şebîh 
bi’l-muzâf’a dönüştürüldüğünde cümlenin 
doğru şekli aşağıdakilerden hangisi olur? 

A)

B)

C)

D)

E)

13 TEST BİTTİ.




